
Tűz volt a Fások utcájában (videó)
2012. július 25. szerda, 13:06

  

Kigyulladt egy fafeldolgozó, a tűzoltók a helyszínen lokalizálják a tüzet. Sérültek nincsenek.

  

Először egy deszkaszárító gyulladt ki, majd lángra kapott egy deszkaépület, amiben fát
tárolnak. A Metwoplast kft. udvarán csaptak fel először a lángok. Mostanra a Lactis kft.
tejfeldolgozójának sajtrészlege is ég.

  

  

Egyetlen tűzoltóautó tartózkodik a helyszínen, információink szerint Patakfalván is tűz van,
illetve Kápolnásfalu határában erdő gyulladt ki. A lánglovagok a Nagy-Küküllőből szivattyúzzák
a vizet. A helyszínen egy jól hallható robbanás is történt.

  

A lángok több irányba terjedhetnek – közben a környező cégek munkatársai is locsolják a
felhevült épületeket.
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16:44 Egy faépület porig égett, csak a füstös tartógerendák látszanak, derékig ér a szén. A
tulajdonosok sokkos állapotban, könnyes szemekkel járnak fel-alá, nem tudnak nyilatkozni.

  

A Lactisnál lassan megfékezik a tüzet, de több millió eurós berendezések rekedtek benn, amik
károsodhattak, pl. a profin felszerelt labor.

  

Egy szomszédos műhely munkatársa megjegyezte, hogy 20 év munkája veszett oda.

  

a Metwoplastnál irodaépületek, deszkatárolók, feldolgozó egységek, valamint a
fűrészporelszívó égett ki.

  

A szemtanúk szerint a fűrészporelszívóról terjedt tovább a tűz a porig égett raktárra.

  

  

"A mi hibánk. Itt minden cég fütyül a tűzvédelemre, munkavédelemre, feketén dolgoztatnak" -
mondta Szabó István, a Scut Protection kft. tulajdonosa.

  

Grünstein Szabolcsnak a közelben van a családi vállalkozása, ő mondta, hogy épp
engedélyeztetés alatt van a tűzcsapok terve, teljes a káosz, ezért nem tudtak a tűzoltók sem
profin dolgozni, összevissza kapkodtak.
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A Metwoplastnál még folyamatban van az oltás. A szomszédos tetőket vízzel locsolják, de nem
sokat ér, mert a hullámlemezekről egyből lecsorog.

  

15:42 Habár a lángokat eloltották, több épület is veszélyben lehet, mert a parazsat széthordja
az erős szél.

  

15:25 Újabb épület gyulladt meg a helyszínen, mert a szél parazsat vitt át a szomszédos
épületekhez, most egy faraktár ég, felrobbant egy gázpalack.

  

15:12 Megérkeztek az oroszhegyi önkéntesek is. A tűz oka egyelőre ismeretlen, a Metoplast
udvarán még mindig kisebb lángok vannak.

  

{youtube}vndeJt0A82s{/youtube}

  

(videó: Koszta Ferenc)

  

14:50 Már másodszor fogyott el a víz a tűzoltóautóból. A Lactis Kft. egyik tulajdonosa
értetlenkedve kérdezi, hogy miért nem a több milliárdot érő gyárat oltották először, miért a
farakásokat.

  

14:42 Hat cégnek egyetlen tűzcsapja van – jegyezte meg Dănuț Urzică
tűzoltóparancsok-helyettes. Kápolná
son újragyulladt az erdő, így ott 20 helyi tűzoltó segédkezik. Időközben Patakfalván egy csűr is
ég. Kicsi a víz nyomása, ezért vékony vízsugárral próbálják a hatalmas lángokat oltani. Sokan
segédkeznek a helyszínen, de kevés a víz. Vedrekkel próbálják megfékezni a lángokat. Három
szomszédos ház is veszélyben van
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  14: 40 Úgy tűnik, a tüzet sikerült megfékezni, sem lángok, sem a sűrű feket füst most nemlátható. A tűzoltók meg dolgoznak a helyszínen, de az látszik, hogy a nehezén túl vannak.  14: 30 Úgy tűnik, sikerült lokalizálni a tüzet, már nem olyan magasak a lángok, azonban a szélmiatt még mindig tovább terjedhet. A Nagy-Küküllő vizével folyamatos az oltás.  14:25 Patakfalván egy csűr ég, minden kocsi ide van irányítva.  14:22 Sikerült a Küküllőből vizet szivattyúzni, viszont az épület mögött kigyulladt egy újabbfarakás.  

  14:20 Megkezdték az oltást a farkaslaki tűzoltóautó segítségével is. Egy épület teljesenmegsemmisült és fennáll a veszélye annak, hogy a lángok átterjednek a szomszédosépületekre, cégekre.  14:15 A tejfeldolgozó is lángokban áll. Szemtanúk szerint ezt nem lehet megfékezni.  14:10 A helyszínre érkezett a farkaslaki tűzoltóautó is.  További képeket ide kattintva találnak. (Fotók:Csedő Attila)
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